

普京未赴土耳其

泽连斯基:将不出席在伊斯坦布尔举行的乌俄谈判

据新华社北京5月15日电 俄罗斯克里姆林宫网站14日晚公布俄方前往土耳其伊斯坦布尔与乌克兰谈判的代表团名单,不包括俄罗斯总统弗拉基米尔·普京。美方随后表示,美国总统唐纳德·特朗普也不会赴土耳其参与谈判。

按外媒说法,这是三年多来俄乌首次直接和谈,但俄方派遣代表团官员级别较低,再加上俄美总统双双缺席,外界降低了对本次会谈取得重大突破的预期。

根据克里姆林宫消息,普京批准代表团名单,团长是俄总统助理弗拉基米尔·梅金斯基。代表团成员还包括俄副外长米哈伊尔·加卢津、俄武装力量总参谋部总局局长伊戈尔·科斯秋科夫、俄国防部副部长亚历山大·福明,以及四名俄方专家。

普京11日提议,俄乌双方15日在伊斯坦布尔无条件重启直接谈判。对此,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基当晚称,15日将在土耳其“等候”普京。按法新社等多家外媒说法,俄方官员连日来拒绝明确普京是否会亲自参与谈判。

据英国《卫报》报道,泽连斯基14日傍晚动身前往土耳其首都安卡拉,定于15日会晤土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安。泽连斯基近期多次表态称,普京出现他才会飞赴伊斯坦布尔,将视俄方参与谈判人员来决定乌克兰应采取何种举措。

美国总统特朗普本周开启中东三国之旅,一度谈及可能参与俄乌和谈,但一名匿名美国政府官员在俄方公布代表团名单后向媒体披露,特朗普取消前往土耳其计划。

不过,美国国务卿马尔科·鲁比奥定于16日在伊斯坦布尔与乌克兰官员会谈。据路透社报道,乌外长安德烈·瑟比加15日凌晨称,他已与鲁比奥会晤,介绍泽连斯基对和谈的观点,“在这关键的一周协调立场”。

综合外媒分析,此次率团与乌克兰谈判的梅金斯基属秉持民族主义倾向的强硬派,与另一代表团成员福明都曾参与2022年3月那次和谈。这似乎表明,俄罗斯有意从2022年和谈开始切入本次谈判。当时俄方所提乌方限制军事力量等要求遭后者断然拒绝。

就此次俄乌和谈,美欧和乌克兰都支持双方以全面停火30天为和谈先决条件。然而,俄罗斯认定这一提议旨在让乌克兰获得喘息机会,要求先启动和谈、再讨论停火。包诺夫认为,俄罗斯提议双方谈判的同时并未同意停火,其目的是让俄军在战场上持续对乌施压,以打促谈。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,俄乌曾于同年3月在伊斯坦布尔举行过直接和谈,15日的和谈因而是双方三年多来首度面对面谈判。

《卫报》注意到,此次俄方代表团未包括俄总统助理乌沙科夫和俄外长谢尔盖·拉夫罗夫等俄方最高级别外交官,而这两人先前曾在沙特阿拉伯与美方举行多次高层会晤。

据新华社安卡拉5月15日电 乌克兰总统泽连斯基15日在乌克兰驻土耳其使馆举行的记者会上说,他本人将不出席在伊斯坦布尔举行的乌俄谈判,乌方将派遣高级别代表团参加这一谈判。

泽连斯基15日中午抵达土耳其首都安卡拉,后与土总统埃尔多安在土总统府举行了数小时闭门会谈。随后,泽连斯基在乌驻土耳其使馆举行的记者会上作出上述表态。

他说,乌克兰代表团将由国防部长乌梅罗夫率领,代表团中包括军方和情报部门的代表。尚不清楚谈判时间是15日还是16日。

《卫报》称,普京与泽连斯基仅在

2019年会晤一次。法新社和路透社等外媒则称,此次俄方派出的代表团官员级别相对较低,再加上特朗普未参与,外界对本次俄乌和谈取得重大突破的预期有所降低。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,俄乌曾于同年3月在伊斯坦布尔举行过直接和谈,15日的和谈因而是双方三年多来首度面对面谈判。

《卫报》注意到,此次俄方代表团未包括俄总统助理乌沙科夫和俄外长谢尔盖·拉夫罗夫等俄方最高级别外交官,而这两人先前曾在沙特阿拉伯与美方举行多次高层会晤。

综合外媒分析,此次率团与乌克兰谈判的梅金斯基属秉持民族主义倾向的强硬派,与另一代表团成员福明都曾参与2022年3月那次和谈。这似乎表明,俄罗斯有意从2022年和谈开始切入本次谈判。当时俄方所提乌方限制军事力量等要求遭后者断然拒绝。

就此次俄乌和谈,美欧和乌克兰都支持双方以全面停火30天为和谈先决条件。然而,俄罗斯认定这一提议旨在让乌克兰获得喘息机会,要求先启动和谈、再讨论停火。包诺夫认为,俄罗斯提议双方谈判的同时并未同意停火,其目的是让俄军在战场上持续对乌施压,以打促谈。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,俄乌曾于同年3月在伊斯坦布尔举行过直接和谈,15日的和谈因而是双方三年多来首度面对面谈判。

《卫报》注意到,此次俄方代表团未包括俄总统助理乌沙科夫和俄外长谢尔盖·拉夫罗夫等俄方最高级别外交官,而这两人先前曾在沙特阿拉伯与美方举行多次高层会晤。

据新华社安卡拉5月15日电 乌克兰总统泽连斯基15日在乌克兰驻土耳其使馆举行的记者会上说,他本人将不出席在伊斯坦布尔举行的乌俄谈判,乌方将派遣高级别代表团参加这一谈判。

泽连斯基15日中午抵达土耳其首都安卡拉,后与土总统埃尔多安在土总统府举行了数小时闭门会谈。随后,泽连斯基在乌驻土耳其使馆举行的记者会上作出上述表态。

他说,乌克兰代表团将由国防部长乌梅罗夫率领,代表团中包括军方和情报部门的代表。尚不清楚谈判时间是15日还是16日。

《卫报》称,普京与泽连斯基仅在

2019年会晤一次。法新社和路透社等外媒则称,此次俄方派出的代表团官员级别相对较低,再加上特朗普未参与,外界对本次俄乌和谈取得重大突破的预期有所降低。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,俄乌曾于同年3月在伊斯坦布尔举行过直接和谈,15日的和谈因而是双方三年多来首度面对面谈判。

《卫报》注意到,此次俄方代表团未包括俄总统助理乌沙科夫和俄外长谢尔盖·拉夫罗夫等俄方最高级别外交官,而这两人先前曾在沙特阿拉伯与美方举行多次高层会晤。

综合外媒分析,此次率团与乌克兰谈判的梅金斯基属秉持民族主义倾向的强硬派,与另一代表团成员福明都曾参与2022年3月那次和谈。这似乎表明,俄罗斯有意从2022年和谈开始切入本次谈判。当时俄方所提乌方限制军事力量等要求遭后者断然拒绝。

就此次俄乌和谈,美欧和乌克兰都支持双方以全面停火30天为和谈先决条件。然而,俄罗斯认定这一提议旨在让乌克兰获得喘息机会,要求先启动和谈、再讨论停火。包诺夫认为,俄罗斯提议双方谈判的同时并未同意停火,其目的是让俄军在战场上持续对乌施压,以打促谈。

泽连斯基15日中午抵达土耳其首都安卡拉,后与土总统埃尔多安在土总统府举行了数小时闭门会谈。随后,泽连斯基在乌驻土耳其使馆举行的记者会上作出上述表态。

他说,乌克兰代表团将由国防部长乌梅罗夫率领,代表团中包括军方和情报部门的代表。尚不清楚谈判时间是15日还是16日。

《卫报》称,普京与泽连斯基仅在

美国航运界人士: 中国至美国海运货运订单激增

据新华社洛杉矶5月15日电 美国航运界人士14日披露的最新数据显示,从中国运往美国的集装箱海运日均订舱量较一周前激增近三倍。

美国供应链数据提供商维齐恩公司副总裁特雷西当天在社交媒体平台发布消息说,该公司运行的全球海运订单追踪系统显示,从中国运往美国的集装箱订舱量在截至5月5日的一周内为日均5709标箱,在截至5月14日的一周内升至日均21530标箱,涨幅达277%以上。

受此前美国政府关税政策影响,中美海运业遭受严重打击。行业分析师指出,4月以来从中国到美国的订舱量

大幅下降,承运商取消航次,选择使用更小的船舶,并暂停至少6条每周往返两国的航线。

特雷西14日在接受物流专业媒体货运消息网采访时表示,随着美国对华关税政策调整,“我们确实开始看到订舱量回升”。

货运消息网报道也指出,整体看,供应链相关行业仍认为物流业务恢复速度存在不确定性。一些货运代理公司14日证实,业务咨询量两天内增长35%。但航运业巨头马士基14日宣布,对往返美国数十个目的地的“门到门”现货运推出大幅折扣。此举被认为是填满货轮上的空舱。

美国与卡塔尔签署多项经济及军事合作协议 总价值超2435亿美元

新华社华盛顿5月14日电 美国白宫14日发表声明说,美国与卡塔尔当天签署总价值超过2435亿美元的多项协议,包括卡塔尔从美国购买波音客机和武装无人机等项目。

声明说,卡塔尔航空公司与美国波音公司和美国通用电气—航空航天公司签署价值960亿美元的合同,购买多达210架波音787“梦想客机”和波音777X客机。

在军事领域,双方签署了多项防务

合作协议,包括卡塔尔从美国购买包括价值近20亿美元的MQ-9B武装无人机以及价值约10亿美元的反无人机武器系统等。此外,美国公司与卡塔尔公司还签署了多项涉及能源基础设施和高技术发展的合作协议。

美国总统特朗普14日访问卡塔尔。美国2022年认定卡塔尔为“重要非北约盟友”,美军驻扎的卡塔尔乌代德空军基地是美国在中东地区最大的军事基地。

英德将合作开发“远程精确打击武器” 射程逾2000公里

据新华社微特稿 英国政府14日宣布,将与德国合作研发一种新型“远程精确打击”武器,射程超过2000公里。

英国国防大臣约翰·希利在一份声明中说,北大西洋公约组织和欧洲盟友“团结一致”,这种伙伴关系“正帮助我们让防务成为发展的引擎,在英国和德国创造工作岗位,提高技能并拉动投资”。

声明没有披露这一新型远程武器项目的研究时间表、预算等信息。

去年10月23日,英国和德国签署重要防务协议,内容包括两国共同采购更多武器,并在研发和生产下一代武器方面更密切地合作。

美国总统唐纳德·特朗普今年1月上任后,美国新一届政府的对欧政策发生转变,明确要求欧洲盟国承担更多防务责任,并警告其必须为自身安全保障投入更多,这一态势推动欧洲各国重新审视国防战略。

韦布望远镜首次确认系外恒星系统存在水冰

据新华社华盛顿5月14日电 天文学家借助美国航天局的詹姆斯·韦布空间望远镜,在距离地球155光年的一颗年轻恒星周围的碎片盘中,首次确认结晶水冰的存在。

这项发表于英国《自然》杂志的研究成果证实了科学家持续数十年的猜想——其他恒星系统中确实散布着与太阳系类似的冰冻水资源。

据美国航天局14发布的一份新闻公报,来自约书亚·霍普金斯大学的研究人员指出,韦布望远镜此次在类太阳恒星HD 181327周围的碎片盘中确认了结晶水冰的存在。此前,天文学家在太阳系的土星环、柯伊伯带天体中也发现过结晶水冰。

碎片盘泛指恒星周围由尘埃、冰粒和行星碰撞残留物等组成的盘状结构。

西班牙南部化学品仓库起火



西班牙南部小城瓜代拉堡一处化学品仓库14日起火爆炸,现场浓烟滚滚。有关部门向近8万居民发出“居家令”,要求人们留在室内。

据“研发—中试—产业化”全链条创新生态。依托机场路、开发大道等城市主干道,可方便直达台州综合保税区、台州西站,以及快速通达宁波栎社国际机场,区位优势显著。

“云湖智芯不仅是产业载体,更是台州城市品质跃升的‘胜负手’。我们将以‘工匠精神’雕琢每一寸空间,打造经得起时代检验的城市精品。”台州市开投集团相关负责人表示,随着双地块进入实施阶段,云湖智芯预计2026年初步呈现形象,未来3年内将吸引超50家科技企业入驻,带动就业人口超万人。

以云湖为窗,窥见台州未来。当国企匠心遇见湾区机遇,这座城市的“创新基因”正加速觉醒,“生态治理+智慧产业”的融合发展蓝图也在徐徐展开。

台州市开投集团 以国企匠心拓城市新境

许 峰

心、科技服务中心及独栋商业体,配套绿化景观与智慧交通系统。其核心在于构建“产学研用”一体化生态:通过搭建创新孵化平台,吸引高新技术企业落户,形成产业链上下游集聚效应;共享商业街区则将植入科技体验、文化展示等复合功能,打造24小时活力街区。

未来,这里将成为云湖片区科技创新的“智慧大脑”,推动区域从“制造基地”向“智造高地”转型。

作为台州城市发展的“战略抓

手”,云湖片区将以“科研+商业+生态”三位一体的创新模式,打造高能级城市新引擎,助力台州湾新区向“产城人文”深度融合的现代化都市区跃升。值得一提的是,台州湾新区首个“生态治理+智慧产业”双核驱动的EOD标杆项目——“云湖漾智慧”生态环境导向开发(EOD)项目,也已成功入选浙江省2025年度首批EOD项目库。预计可以实现融资超15亿元,为云湖片区开发注入强劲动力,共同推动区域生态与产业协同发展。

云湖智芯以“一心两廊三组团”为规划框架:以云湖生态绿心为基底,串联滨水休闲廊道与智慧产业廊道,形成科创研发、商务服务、生态居住三大功能组团。当前竞得地块所在的“科创研发组团”,将重点布局人工智能、数字经济等前沿领域,与周边集成电路产业园、智能制造基地形成联动,构